
گزینه 3 - 1

گزینه 2 - 2
ابتدا دامنۀ تعریف تابع را به دست می آوریم:

 پس برد تابع  شامل یک عدد صحیح است.
زیر رادیکال دوم همواره مثبت است، فقط کافی است زیر رادیکال اول را بزرگ تر مساوي صفر قرار دهیم.  گزینه 4 - 3

 یا 

هم  است هم  است یعنی زیر رادیکال به خاطر منفی هرگز نمی تواند مثبت باشد ولی می تواند صفر باشد. گزینه 3 - 4

 

پس دامنه ي تعریف این تابع  عضو دارد.

چون در صورت سؤال  را خواسته، ابتدا هر یک از عبارت هاي  و  را مساوي  قرار می دهیم: گزینه 2 - 5

 

چون  می باشد پس عبارت درجه دوم مخرج کسر باید ریشۀ مضاعف  داشته باشد، بنابراین داریم: گزینه 1 - 6

چون در زوج مرتب اول و سوم مولفه هاي اول با هم برابرند باید مولفه هاي دوم نیز برابر باشند. گزینه 3 - 7

پس فقط  قابل قبول است.
گزینه 1 - 8

 

ابتدا ضابطه ي  و از روي آن ضابطه ي  را بدست می آوریم. گزینه 3 - 9

گزینه ي سوم در این رابطه صدق می کند.
گزینه 1 - 10

f(x) = → f(x) =
+ 4x + 5x2

+ 4x + 7x2

+ 4x + 4 + 1x2

+ 4x + 4 + 3x2

→ f(x) = ⇒ f( − 2) = = =
(x + 2 + 1)2

(x + 2 + 3)2
3
−−

√
( + 13

−−
√ )2

( + 33
−−

√ )2

4

6

2

3

f(x) = → x − > 0 → − x < 0 → x(x − 1) < 0 → 0 < x < 1
[x]

x − x2
− −−−−−

√
x

2
x

2

0 < x < 1 → [x] = 0 → f(x) = → f(x) = 0
0

x − x2− −−−−−√
f(x)

x ≤ −1 ⇒ = R − (−1, 1)Df|x| − 1 ≥ 0 ⇒ |x| ≥ 1 ⇒ x ≥ 1

≥ 0x2( − 4 ≥ 0x2 )2

− ( − 4 = 0 ⇒ x = 0 , x = 2 , x = −2x2 x2 )2

3

f(3)x − 22 − x3

x − 2 = 3 → x = 5 , 2 − x = 3 → x = −1

} → −24f(3) = −108 → f(3) = 4٫5
x = 5 → 5f(3) + f(−3) = 21
x = −1 → 5f(−3) + f(3) = −3

×(−5)

= R − {3}Df3

2(x − 3 = 2 + ax + b → 2( − 6x + 9) = 2 + ax + b)2 x2 x2 x2

→ 2 − 12x + 18 = 2 + ax + b → { → a − b = −30x
2

x
2 a = −12

b = 18

− 1 = 3 → = 4 → {a
2

a
2 a = 2 → (2, 3)(2, 5) ⋯ تابع نمی باشد

a = −2 → (2, 3)(−2, 5)(2, 3)(3, 4) تابع است
a = −2

: → xf(x) ≥ 0 → xy ≥ 0 [−2, 0] ∪ [1, 4]xf(x)
− −−−−

√ دامنھ − →−−−−−−−−−
x,yباید ھم علامت باشند

f(x)f(2x)

x + 3 = t → x = t − 3 → f(t) = t − 3 + → f(x) = x − 3 +
5

t − 3
5

x − 3

→ f(2x) = 2x − 3 +
5

2x − 3

y = 3 − f(2x) = 3 − 2x + 3 − → y = 6 − 2x −
5

2x − 3
5

2x − 3

f(x) = x + − − 2x + 3x2
− −−−−−−−−−−

√

1

AbadgaranEdu.ir



دامنۀ تابع رادیکالی با فرج زوج برابر است با: 
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گزینه 1 - 11

 نقاطی قابل قبول هستند که نمودار تابع بالاي  (نیمساز ربع اول و سوم) باشد.  

نمودار تابع  محور  ها را قطع نمی کند، چون شامل هیچ نقطه اي با طول صفر نیست. گزینه 3 - 12

گزینه 4 - 13

 ریشۀ مخرج است. 

اگر تعداد پنالتی هایی که از این به بعد بزند را  درنظر بگیریم نسبت پنالتی هاي گل شده به کل پنالتی ها به صورت زیر است، داریم: گزینه 4 - 14

شرط تساوي دو تابع به صورت مقابل است: گزینه 4 - 15

ابتدا دامنۀ توابع را بررسی می نماییم، اگر دامنه ها برابر نباشند دو تابع برابر نیستند.
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